R O M Â N I A
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA BUCOV
CONSILIUL LOCAL
          
Proiect de Hotărâre nr. 75/11 octombrie 2021-
 privind aprobarea participării comunei Bucov la ”Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi , prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic:stații de reîncărcare pentru vehicule electrice”
                  
Consiliul  Local al comunei Bucov , județul Prahova, întrunit în ședință  ordinară la data de 21 octombrie 2021,
Având în vedere:
 Referatul de aprobare al domnului Primar al comunei Bucov, dl SAVU ION înregistrat sub nr.18350/14.10.2021, pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea participării comunei Bucov la ”Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi , prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice”;
Referatul de necesitate 18281/13.10.2021  întocmit de consilier urbanism din cadrul aparatului de specialitate al primarului, dl Marius Neacșu referitor la obiectivul de investiție ”Dezvoltarea infrastructurii de alimentare a vehiculelor cu energie electrică;
Raportul de specialitate nr. 18292/13.10.2021  cu privire la participarea comunei Bucov la ”Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi , prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice”;
Avizul favorabil acordat de comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local Bucov;
HG.nr 907/2016 privind etapele  de elaborare și conținutul cadru  al documentațiilor  tehnico-economice aferente  obiectivelor /proiectelor  de investiții finanțate  din fonduri publice;
Prevederile  Legii nr.500/2002 privind finantele publice, cu modificarile si completarile ulterioare;
Prevederile  Legii nr.273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare; 
Prevederile Legii 15/2021 privind bugetul de stat pe anul 2021;
Prevederile Legii nr.98/2016 privind achizițiile publice, cu modificarile si completarile ulterioare; 
În temeiul prevederilor art 129 alin (7) lit f), lit. d ),art. 139 alin.(3) lit.e) si art. 196 alin.(1) lit. a) din Ordonanta de urgenta nr.57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Consiliul local al comunei Bucov, judetul Prahova adopta prezenta hotarare : 
Art.1. Se aprobă  achiziția unor servicii de proiectare SF+PT , de consultanță pentru  participarea comunei Bucov la ”Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi , prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic:stații de reîncărcare pentru vehicule electrice”.
Art.2. Prezenta hotărâre va fi înaintată Biroului Urbanism, compartimentului achiziții publice precum și Instituției Prefectului –Jud.Prahova.


                                  Initiat de primar,
                                   SAVU ION                                        





