ROMANIA
 JUDETUL PRAHOVA 
COMUNA BUCOV
 CONSILIUL LOCAL

                                             Proiect de hotarare nr.109/06.12.2023
privind aprobarea  rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Bucov pe anul 2023 și estimări 2024-2026
Avand in vedere: 
- prevederile art. 34 alin.(1) din Legea nr.500/2002 privind finantele publice, cu modificarile si completarile ulterioare;
 - prevederile art. 38 din Legea nr.273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare; 
-Prevederile Legii 368/2022 privind bugetul de stat pe anul 2023;
- prevederile art.87 alin.(3) si alin.(5), art. 88 si art. 129 alin.(1), alin.(2) lit.b) si alin.(4) lit.a) din Ordonanta de urgenta nr.57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare; 
Luand in considerare: 
-referatul de aprobare nr.23161/06.12.2023 intocmit de Primarul comunei Bucov prin care se propune rectificarea  bugetului comunei Bucov pe anul 2023 , lista de investiții si estimari pentru anii 2024 - 2026;
 -raportul de specialitate nr.23162/06.12.2023  al sefului serviciului financiar-contabil, prin care se propune aprobarea rectificării  bugetului comunei Bucov pe anul 2023, lista de investiții . 
-rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Bucov;
 -avizul secretarului general al comunei Bucov, judetul Prahova; 
În temeiul prevederilor art. 139 alin.(3) lit.a) si art. 196 alin.(1) lit. a) din Ordonanta de urgenta nr.57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, 
Consiliul local al comunei Bucov, judetul Prahova,adopta prezenta hotarare : 
Art. 1 Se aproba rectificarea bugetului local  de venituri și cheltuieli  al Comunei Bucov, judetul Prahova pe anul 2023 ,lista de investiții  2023, estimări 2024-2026 , conform anexei nr.1. care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2 Prevederile prezentei hotarari vor fi duse la indeplinire de primarul comunei Bucov, judetul Prahova si de compartimentele cu atributii in domeniu din cadrul aparatului de specialitate al primarului, iar hotararea va fi adusa la cunostinta publica si va fi comunicata, in conditiile legii, prin grija secretarului general al unitatii administrativ-teritoriale.


     Președinte de ședință,                                                     Contrasemnează,
       Nicolescu Nicolae                                                           Secretar General,
                                                                                        Nae Florentina Cristina
                  

                                                     Initiat de primar,
                                                        SAVU ION 




  R O M Â N I A
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA BUCOV
  PRIMAR
Nr. 23161/06.12.2023
                                          R E F E R A T    D E    A P R O B A R E
                    la proiectul de hotarare  privind aprobarea  rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Bucov pe anul 2023 , lista de investiții aferentă anului 2023, estimări buget local al comunei Bucov  pentru anii 2024-2026
               Bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Bucov pentru anul 2023 s-a elaborat având în vedere prevederile Legii nr.273/2006 privind finanțele publice locale  cu modificările ulterioare, OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, Legea nr 368/2022 privind bugetul de stat pe anul 2023.
                Cheltuielile bugetului local pe anul 2023  sunt fundamentate , dimensionate  și repartizate pe destinații , respectiv pe acțiuni , activități, programe , proiecte, obiective,se efectuează  în concordanță  cu atribuțiile care-I revin  autorității publice locale, cu prioritățile  stabilite  de acestea în vederea  funcționării și în interesul colectivității locale .        
               Dimensionarea cheltuielilor bugetare locale se efectuează  în strict corelare  cu posibilitățile reale  de încasare a veniturilor bugetelor locale.
             Potrivit Legii 273/2006 privind finanțele publice locale , cheltuielile bugetului local sunt întocmite  pe două secțiuni : secțiunea de dezvoltare și secțiunea de funcționare.
            Având în vedere că este îndeplinită  procedura pentru asigurarea transparenței  decizionale  în adminsitrația publica, supunem spre aprobare Consiliului Local Bucov, bugetul rectificat si lista de investiții .
                                                     P R I M A R ,
                                                    SAVU ION

